

Вырезка из газеты
вышка

Баку

Газета №

3 ДЕКАБРЬ

Н. П. Охлопков в гостях у артистов Азгосдрамтеатра



На сцене Азербайджанского государственного драматического театра им. М. Азизбекова 28 ноября шла комедия «Зимняя сказка» Шекспира в постановке заслуженного деятеля искусств республики А. Шарифова. Среди зрителей, заполнивших зал театра, находилась группа актеров Московского театра им. Вл. Маяковского во главе с народным артистом СССР, лауреатом Сталинской премии Н. П. Охлопковым.

Зрители и творческий коллектив театра тепло приветствовали выдающегося мастера советского сценического искусства. Поднявшись на сцену, Н. П. Охлопков поблагодарил актеров и весь коллектив за темпераментную игру, дал хорошую оценку постановке. Под бурные аплодисменты присутствующих, Н. П. Охлопков обменивается

дружеским рукопожатием с постановщиком спектакля и исполнителями главных ролей.

В завязавшейся после спектакля дружеской беседе московские актеры поделились своими впечатлениями о театре, его постановке. Н. П. Охлопков рассказал о своих лондонских впечатлениях, поделился своими творческими замыслами. Отметив, что в Азербайджане сильны традиции Шекспира, Н. П. Охлопков сказал, что, по его мнению, у азербайджанских театров есть чему поучиться.

Актеры пожелали артистам Азгосдрамтеатра новых больших творческих успехов.

На снимке: народный артист СССР Николай Павлович Охлопков с группой актеров Азербайджанского драматического театра.